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(2النقطتين في  R(s)الاقتران  منحنىإذا قطع مستقيم ل  .0 2) (6 2  ؟ R(s) فما متوسط التغير للاقتران (

4 (h 4(f 1 ([ 1(} 
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إذا كان  .3 2s sh2 (s)R وكان 2 (1 ) R،  فما قيمة الثابتh ؟ 
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إذا كان للاقتران   .4 3s9 sf (s)R  قيمة عظمى محلية عند 1 s الثابت ، فما قيمة f ؟ 
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 علامات(6)                                                                                                                        السؤال الثاني : 

إذا كان   p s (2 s)s2 (s)R    ما يلي   ، أجد:                                                             

 .R(s)فترات التزايد والتناقص للاقتران  .أ

 .نوعها  أ حدد  و R(s)القيم القصوى للاقتران  .ب
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 علامات (6)                                                                                                  أجد  ما يلي :السؤال الثالث : 

35 .أ
3

12
s]( 8 )s

s
  

                                         
..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 
 

 .ب
 1 s

w]
s]

 حيث    (9 s3)(s2 7) w . 

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 
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